

И дети тоже победили в той войне

праздничная встреча



Дети и война – несовместимые понятия. Сколько их пострадало во время Великой Отечественной войны! Голод и разруха, страдания и слезы, героические подвиги и

самоотверженный труд во имя грядущей Победы, как много испытаний пришлось пережить им, совсем юным гражданам нашей страны.

27 июля, в преддверии 79-й годовщины со дня



освобождения г. Болхова и Болховского района от немецко-фашистских захватчиков, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А. Н. Апухтина состоялась праздничная встреча «И дети тоже

победили в той войне» в районном клубе «Дети войны», подготовленная совместно с Советом ветеранов и РДК.

Открыла встречу председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна. Она обратилась к присутствующим с



приветственным словом, в котором выразила слова признания и уважения

«детям войны», на долю которых выпало трудное военное и послевоенное детство, кто поднимал страну из руин и пепла.



Вручая удостоверения «Дети войны», глава

Болховского района Чиняков Николай Владимирович поздравил собравшихся с наступающим праздником - Днем освобождения г. Болхова и Болховского района от немецко-фашистских захватчиков,



отметив, что – дети войны терпели и голод, и холод, прошли славный

трудоустрой. Пожелал им крепкого здоровья, мира и благополучия на долгие годы.



Счастья, здоровья и бодрости духа пожелала участникам мероприятия председатель районного клуба «Дети войны» Ключенко Нина Андреевна.

Овечкина Алевтина Ивановна поблагодарила

администрацию района и комплексный центр социальной защиты населения за торжественную организацию вручения удостоверений. Авилова Светлана



Тихоновна проникновенно, до слез, прочла стихотворение Константина Симонова «Жди меня».

Подарком участникам встречи стала концертная программа ансамбля казачьей песни «Звонница» (руководитель Горбунова



Елена Николаевна).



Вниманию присутствующих были представлены книжная выставка «Маленькие дети большой войны», фотовыставка «Родной сторонки краше нет» и выставка краеведческого музея.

Вечер сопровождался презентацией «Дети войны – дети Победы», подготовленной зав. отделом обслуживания Беликовой Надеждой Михайловной.



Встреча проходила в теплой, уютной обстановке за чашкой ароматного чая.

Детям войны, собравшимся в зале, было до слёз приятно слышать поздравления, произнесённые с душой, великой радостью и благодарностью от всего сердца.

